

Найменування навчальної дисципліни	Радіаційний, хімічний, біологічний захист http://virt.ldubgd.edu.ua/course/view.php?id=139
Кафедра:	Цивільного захисту та комп'ютерного моделювання екогеофізичних процесів
Лектор:	ст викладач, к.т.н. Синельников Олександр Дмитрович
Обсяг дисципліни:	4,5 кредити / 135 академічних годин, з них: лекцій – 32 годин, практичних занять – 32 годин, самостійної роботи – 87 година
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> • знання процесів впливу шкідливих і небезпечних чинників, що виникають у разі небезпечної події. • обирати оптимальні способи та застосовувати засоби захисту від впливу негативних чинників хімічного, біологічного і радіаційного походження. • вміння щодо проведення заходів з ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків в умовах радіаційного, хімічного та біологічного забруднення.
Короткий зміст навчальної програми:	Курс дисципліни «Радіаційний, хімічний та біологічний захист» формує в здобувачів вищої освіти уявлення про способи і методи моніторингу навколишнього природного середовища при організації та веденні радіаційної, хімічної та біологічної розвідки і контролю їх підрозділами цивільного захисту в надзвичайних ситуаціях. Оцінки та прогнозування обстановки в надзвичайних ситуаціях радіаційного, хімічного та біологічного характеру в мирний час та особливий період. Порядок використання індивідуальних і колективних засобів захисту в надзвичайних ситуаціях радіаційного, хімічного та біологічного характеру. Ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій радіаційного, хімічного та біологічного характеру. Організація спеціальної обробки особового складу та постраждалого населення.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	<ul style="list-style-type: none"> • підготовка газодимозахисника; • підготовка пожежного рятувальника; • медична підготовка.
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • виконання практичних вправ, усне опитування, тестування, • підсумковий контроль (контрольний захід – диференційний залік): письмова форма.
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Кодекс цивільного захисту України : за станом на 2 жовтня 2012 р. / Верховна Рада України. — Офіц. вид. — К. : «Центр учбової літератури», 2012. — 120 с.— (Бібліотека офіційних видань). 2. Постанова Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 «Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту» 3. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях». 4. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або

	<p>виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту».</p> <ol style="list-style-type: none"> 5. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій». 6. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2013 р. № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту». 7. Наказ МВС України від 05.11.2018 № 879 «Про затвердження Правил техногенної безпеки». 8. Наказ МВС України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту». 9. Наказ МВС України від 10.07.2017 № 579 «Про затвердження Методики планування заходів з евакуації». 10. Наказ ДСНС України від 06.06.2014 № 310 «Про затвердження Програми загальної підготовки працівників підприємств, установ та організацій до дій у надзвичайних ситуаціях». 11. ДСТУ 5058:2008 «Безпека у надзвичайних ситуаціях. Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. Основні положення». 12. Методичний поради́ник з основних видів освітньої діяльності навчально-методичних центрів цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у двох частинах [електронне видання]: частина 2 / Біляєва О.В., Іванов А.В., Гелдаш С.В., Литвиновський Є.Ю., Семінович А.Г., Михайлов В.М., Парталіян С.А., Серєда Ю.П., Романюк Н.М. // Методичний посібник; за заг. ред. Волянського П.Б., Литвиновського Є.Ю. – К. ІДУЦЗ, 2015 – 194с. 13. Типові програми підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях Миколаївської області. Укладачі М.Д.Ященко та В.В.Бачков 14. Сукач Ю.Г., Сукач Р.Ю., Ткачук Р.Л., Синельніков О. Д. : Навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях. Навчальний посібник – Львів: ЛДУБЖД, 2020. – 258 с
--	---